

张家界日报



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 杜长 总编辑：侯泽勇

2019年9月—

26

星期四
己亥年八月廿八
总第8543期



今日4版

习近平对 最美奋斗者 评选表彰和学习宣传活动作出重要指示强调
奏响新中国奋斗交响曲 高唱新时代奋斗者之歌
为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚起强大精神力量

王沪宁会见 最美奋斗者 受表彰人员和亲属代表

的祝贺，向 最美奋斗者 亲属表示诚挚的问候。

习近平指出，在新中国成立70周年之际，中央宣传部等组织开展 最美奋斗者 学习宣传活动，评选表彰新中国成立以来涌现的英雄模范。这对学习英雄事迹、培育时代新人、走好新时代长征路具有十分重要的意义。

习近平强调，在我国社会主义革命、建设、改革的非凡历程中，一代又一代奋斗者顽强拼搏、不懈奋斗，涌现出无数感天动地的英雄模范。(下转2版①)

习近平出席投运仪式并宣布 北京大兴国际机场正式投入运营 韩正出席仪式并致辞

新华社北京9月25日电 凤凰展翅，逐梦蓝天。在新中国成立70周年之际，北京大兴国际机场投运仪式25日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席仪式，宣布机场正式投运并巡览航站楼，代表党中央向参与机场建设和运营的广大干部职工表示衷心的感谢、致以诚挚的问候。

习近平强调，大兴国际机场能够在不到5年的时间里就完成预定的建设任务，顺利投入运营，充分展现了中国工程建筑的雄厚实力，充分体现了中国精神和中国力量，充分体现了中国共产党领导和我国社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势。新中国70年何等辉煌！中国共产党领导中国人民实现了一个又一个不可能，创造了一个又一个难以置信的奇迹。奇迹是干出来的，社会主义是干出来的。中国共产党和中国人民有雄心、有自信继续奋斗，朝着实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。实践充分证

明，中国人民一定能，中国一定行。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式并致辞。

9时45分，习近平来到位于北京市丰台区的轨道交通大兴机场线草桥站，考察北京市轨道交通建设发展情况和大兴机场线运营准备情况。连接北京大兴国际机场和中心城区的轨道交通专线，一期工程41公里已建成投运。草桥站把地铁站功能和机场值机功能结合起来，让乘客在地铁站内就能实现国内国际值机，办理行李安检和托运，实现了城市交通同机场交通的无缝衔接，极大便利了广大乘客。

在草桥站进站大厅，习近平结合展板听取情况介绍。习近平强调，城市轨道交通是现代大城市交通的发展方向。发展轨道交通是解决大城市病的有效途径，也是建设绿色城市、智能城市的有效途径。北京要继续大力发展战略轨道交通，构建综合、绿色、安全、智能的立体化现代化城市交通系统，始终保持国际最先进水平，打造现代化国际大都市。

随后，习近平乘坐轨道列车前往北京大兴国际机场，在途中详细询问轨道列车的设计制造和票价、行李托运、同其他交通线路衔接等情况。习近平强调，城市现代化要交通先行，要发挥好大兴国际机场的辐射带动作用，联通京津冀世界级城市群、北京四个中心、雄安新区建设，服务好京津冀协同发展。

初秋的北京，秋高气爽，艳阳高照，阳光洒在古铜色的航站楼顶，闪耀出熠熠光彩，北京大兴国际机场犹如一只金凤凰展翅欲飞。

抵达北京大兴国际机场，习近平首先在综合交通中心听取机场综合交通体系建设情况介绍。大兴国际机场配套建设了现代化的立体交通体系，不仅在机场内部实现了公路、轨道交通、高速铁路、城际铁路等不同运输方式的立体换乘、无缝衔接，而且在外部配套建设了五纵两横的交通网络。目前，大兴机场高速、轨道交通新机场线、京雄城际铁路北京段等已同步开通。习近平对新机场配套交通

设施建设表示肯定。他指出，建设内外部联通的综合交通体系，是提高机场运行效率的关键。要树立先进管理理念，运用现代信息技术，提高管理运营智能化、便利化水平。

大兴机场航站楼，是目前全球最大规模的单体航站楼，以其独特的造型设计、精湛的施工工艺、便捷的交通组织、先进的技术应用，创造了许多世界之最。航站楼里，流线型的空间结构十分宽敞明亮。习近平步行巡视航站楼大厅和值机大厅，实地了解值机、安检、登机和残疾人无障碍设施等情况，并结合沙盘和模型听取机场总体规划、设施建设等介绍。习近平强调，大兴国际机场是首都的重大标志性工程，是推动京津冀协同发展的骨干工程。京津冀三地要抓住机遇加强协同合作，加快推动地区高质量发展。民航业是国家重要的战略产业。要建设更多更先进的航空枢纽、更完善的综合交通运输系统，加快建设交通强国。

(下转2版②)

市国土空间规划委员会2019年第二次会议要求

加快项目供地 推动项目落地

本报讯 9月25日上午，市委书记、市国土空间规划委员会主任虢正贵主持召开市国土空间规划委员会2019年第二次会议，审议土地挂牌条件和供地方案，加快项目供地，推动项目落地。市领导刘革安、余怀民、单铸飞、曾超群、李传荣、欧阳斌、李培其参加会议。

会议审议了且住岗Q12地块等宗土地挂牌出让方案。会议要求，强化规划权威，坚持一张蓝图干到底。全市各级各部门要牢固树立规划理念，全面提升规划的整体性、严肃性、权威性和前瞻性。要压实压实责任，树立全市一盘棋思想。切实抓好责任分解，形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面，强化联动机制，形成工作合力。要突出项目落地，推动产业项目建设取得实效。树立项目为王的理念，强化要素保障，强化安全生产，强化项目建设质量，确保项目建设按照时间节点安全稳定有序推进，为全市经济高质量发展提供坚实支撑。

会议强调，要严肃工作纪律，开展专项整治，依法依规，公开公正，搞好国有土地出让，为项目建设营造公正透明、稳定有序的环境。

(本报记者 尹明)

武陵源首批入选 国家全域旅游示范区

本报讯 9月25日，首批国家全域旅游示范区揭晓，武陵源区与衡阳市南岳区、湘潭市韶山市一同入选。

奇绝冠天下，醉美武陵源。从边远小城到国内外旅游胜地，从养在深闺人未识到天下谁人不识君，飞速发展的武陵源给世人带来了一次又一次的惊喜。近年来，武陵源区依托优越的资源禀赋和良好的生态条件，通过创新景区综合管理体制、旅游服务体系、社会安全管理等，大力推进精品景区、特色城镇、美丽乡村三位一体全域旅游示范区建设，将景区、城镇、乡村三大旅游板块凝聚成核，实现了全域旅游布局、全景打造、全业融合、全民参与的全域旅游发展态势，实现了游客接待量、旅游总收入连年增长，走出了一条独具特色的全域旅游发展新路子。据统计，2019年1—6月，武陵源区共接待中外游客1214.26万人次，同比增长19.26%；实现旅游总收入169.14亿元，同比增长25.89%。

(吴勇兵)

黔张常铁路开始联调联试



本报讯 9月25日，黔江至张家界至常德铁路开始全线联调联试。

黔张常铁路自渝怀铁路黔江站引出东行，沿途经重庆市黔江区，湖北恩施州咸丰县、来凤县，湖南湘西州龙山县、张家界市桑植县、永定区，在我市与焦柳铁路衔接，向东经常德市桃源县至终点常德市。黔张常铁路设计标准为I级双线客货共线，输送能力为货运3000万吨/年、客运2900万人次/年，全线正线运营长度336.257km，设计速度目标值为200公里/小时客货共线铁路，共设15个车站。

在工程建设中，参建员工攻

克了周边铁路环境起伏大，地形地貌多变，多处桥梁跨越既有铁路、高速公路、等级道路，跨越乌江、沅江、澧水水系，可溶岩广布，铁路工程地质以及水文地质复杂等一系列难题，保证了项目建设按施工组织设计顺利地推进。目前，黔张常铁路站前、站后工程基本完成，四电设备和接触网已全部带电，静态验收已结束，9月25日开始全线联调联试。

黔张常铁路是我国八纵八横高速铁路网中渝(重庆)长(长沙)厦(厦门)主通道的重要组成部分。黔张常铁路的建成将填补渝、鄂、湘三省交界地区铁

路网空白，进一步完善中西结合部的干线铁路网，完善渝、鄂、湘三省乃至全国中西部铁路网布局，对促进武陵山区经济社会协调发展、国家实施西部大开发及中部崛起战略，推动以张家界武陵源世界级风景名胜区为龙头的沿线旅游产业发展和国土资源开发利用，推进老少边穷地区的脱贫致富进程，促进革命老区以及少数民族集聚区的经济发展，具有十分重要的意义，是渝、鄂、湘高速铁路网不可或缺的生态线、文化线、扶贫线及旅游线。

(文/图本报记者 向欣 杨婷
通讯员 贾智宏)

违规赈酒 消退记 我市纪检监察工作系列报道之三

通讯员 李森林

近年来，市委、市纪委以贯彻落实中央八项规定精神为契机，强力推进正风肃纪，着力整治党员干部违规操办婚丧喜庆事宜。为广大群众不深刻感受到，违规赈酒风正在悄然消退，文明新风已经蔚然兴起。

宣传重心挺纪在前

曾几何时，屡禁不绝的赈酒风让广大干部群众苦不堪言。部分领导干部违规操办婚丧喜庆事

宜，借机敛财，上行下效破坏党风政风，影响民风和社会风气。普通群众办升学宴、乔迁宴、庆寿宴等无事酒的现象愈演愈烈，形成恶性循环。不仅加重群众人情负担，还造成严重铺张浪费，群众深恶痛绝。

2013年1月，市委紧跟中央八项规定和省委九项规定，出台了《关于切实转变干部作风、实

施六个一律免职的通知》，明

确将违规操办婚丧喜庆事宜作

为六个一律免职 的重要内容。市纪委明确了具体抓手和问责方式，同期发布了《告别赈酒陋习，树立文明新风》的倡议书，公布了举报电话，拍摄了公益广告片，向社会各界宣传合规赈酒不搞违规赈酒，切实纠治党风政风，加大整治力度，扭转社会风气。一场治理违规赈酒的持久战全面打响。

(下转2版③)

长沙银行杯 全市广场舞大赛进入总决赛

本报讯 长沙银行杯 全市广场舞大赛总决赛9月26日晚将在市民广场举行，来自两区两县的17支优秀广场舞队将在市民广场同台PK，向全市人民展示风采。

本次大赛由市委宣传部、市文化

文化馆、各区县委宣传部、文化旅游广电体育局、文学艺术界联合会和市舞蹈家协会、市广场舞协会承办，长沙银行张家界分行冠名。

新华社现场云、腾讯、掌上张

家界新闻客户端将同时现场直播。

(本报记者 肖成菊)

